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Συναδέλφισσες – συνάδελφοι,

Στην  προηγούμενη  ανακοίνωσή  μας  λέγαμε  ότι δεν  θα  κάνουμε  κριτική  στα  όσα  έγιναν  τις  μέρες  των

συζητήσεων για την νέα κυβέρνηση, όχι γιατί δεν είχαμε τι να πούμε, αλλά γιατί θέλαμε για λίγες μέρες, να

δούμε την πρακτική της νέας κυβέρνησης. Καταλήγαμε με το ερώτημα  Ώδυνεν όρος, Έτεκεν ;;; Σήμερα  η

απάντηση είναι ότι έτεκεν “τίποτα”. Όταν λέμε τίποτα κυριολεκτούμε. Προσπάθησαν δημιουργώντας μας ελπίδες,

αλλά το αποτέλεσμα είναι δυσανάλογο της προσπάθειας, είναι μηδαμινό. Οι εργαζόμενοι δεν έχουν πλέον να

ελπίζουν σε τίποτα αφού και η νέα κυβέρνηση του ανθρώπου των τραπεζών και του κεφαλαίου θα εφαρμόσει τις

εντολές των αφεντικών της, της Μέρκελ, του Σαρκοζί και της Λαγκάρντ. Μέσα σε ελάχιστο χρόνο έπαψαν τον

εκλεγμένο πρωθυπουργό της χώρας και στη θέση του τοποθέτησαν τον δικό τους άνθρωπο. Το ίδιο ακριβώς

συνέβη λίγες μέρες αργότερα στην γειτονική Ιταλία. Το πρόβλημα βέβαια είναι ότι κανείς απ' όλους αυτούς που

βγαίνουν  στα  παράθυρα  και  υπερασπίζονται  τη  δημοκρατία,  δεν  μίλησε  για  την  αισχίστου  είδους  πράξη  που

συντελέστηκε σε βάρος του εκλεγμένου πρωθυπουργού της χώρας. Η αναφορά μας δεν έχει να κάνει με το

πρόσωπο του πρώην πρωθυπουργού, ο οποίος έκανε απανωτά λάθη, αλλά με το θεσμό που αυτός ενσάρκωνε.

Ήταν  εκλεγμένος  και  παύθηκε,  αν  μη  τι  άλλο  αυτό  προσέβαλε  τη  Δημοκρατία  μας.  Την  ίδια  ώρα  πλήθος

ανθρώπων που αναδείχθηκαν απ' αυτόν, βγήκαν στην πασαρέλα των καναλιών και επιδόθηκαν σε έναν αγώνα

αχαριστίας και ανήθικης επίθεσης. Από την άλλη πλευρά τα πληρωμένα μικρόφωνα των καναλιών προσπαθούσαν

να επιβάλλουν στο λαό τα δικά τους “θέλω” για να διαχειριστούν την επόμενη μέρα. Βέβαια για να επιτελέσουν

το  έργο  τους  καλύτερα  δεν  δίστασαν  να  επιτεθούν  σε  ομάδες  εργαζομένων  με  αφορμή  θέματα  που

αναδεικνύονταν. Από την μήνη των μέσων αυτών δεν γλύτωσε ούτε ο κλάδος μας, ο οποίος, σε καθημερινή

βάση,  δέχεται  αλλεπάλληλες  επιθέσεις  από  το  κανάλι  που  έχει  αναλάβει  κατ'  αποκοπή  την  κυβερνητική

προπαγάνδα,  για  το  θέμα  της  εφεδρείας.  Η  πολιτική  ηγεσία  δεν  θέλει  να  δει  ότι  στο  θέμα  των  Δικαστικών

Υπαλλήλων  καταστρατηγήθηκε  το  Σύνταγμα  και  προσπαθούν  να  στρέψουν  εναντίον  μας  την  κοινή  γνώμη

κριτικάροντας  πολλές  φορές  τις  αποφάσεις  των  Δικαστηρίων.  Ας  καταλάβουν  ότι  η  Ελληνική  Δικαιοσύνη

εξακολουθεί να αποτελεί το λιμάνι κάθε αδικημένου και ας μην είναι αρεστή στους κρατούντες.                 

Συναδέλφισσες – συνάδελφοι,

Τον τελευταίο μήνα μετά από συναντήσεις με την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Δικαιοσύνης προκειμένου να

συνταχθεί το προβλεπόμενο από τον νόμο - έκτρωμα 4024/2011 Προεδρικό Διάταγμα, πήραμε υποσχέσεις που

έδειχναν ότι πλέον θα λυθεί ένα πρόβλημα που δημιουργήθηκε απ' την ψήφιση του φτωχολογίου. Φάνηκε, απ'

τις δεσμεύσεις της, ότι η πολιτική ηγεσία είχε τη βούληση να διατηρήσει την ιδιαιτερότητα του κλάδου, τελικά

όμως, δυστυχώς, αθετήθηκαν όλα όσα ειπώθηκαν στο Δ.Σ της ΟΔΥΕ και προωθήθηκε προς υπογραφή Προεδρικό

Διάταγμα το οποίο καμία σχέση δεν έχει με όσα η ΟΔΥΕ πρότεινε και με όσα η πολιτική ηγεσία δεσμεύτηκε.

Υπήρξαν εξαγγελίες ότι θα ανακαλέσουν την εφεδρεία για τους Δικαστικούς Υπαλλήλους, αλλά αυτές ήταν μόνο

και μόνο για να φύγουμε ικανοποιημένοι απ' το γραφείο τους και να κερδίσουν χρόνο. Πρέπει να τονίσουμε ότι

σε όλες αυτές τις επαφές όλες οι παρατάξεις του Δ.Σ ήταν παρούσες και δίναμε από κοινού τη μάχη, πλην της

παράταξης που εκφράζει την «ελίτ» των Δικαστικών Υπαλλήλων, της παράταξης των υπερεπιστημόνων. Και ενώ

συμβαίνουν όλα αυτά η πολιτική ηγεσία εξήγγειλε την παράταση του ωραρίου συνεδρίασης των Δικαστηρίων

κατά δύο ώρες, στα πλαίσια της επιτάχυνσης της απονομής της Δικαιοσύνης. Λησμόνησαν ότι απ' το 1988 το

ωράριο των δικαστικών υπηρεσιών είναι θέμα των εργαζομένων που ζουν μέσα στα δικαστήρια και όχι όσων

θέλουν να παίρνουν αποφάσεις στις πλάτες των εργαζομένων.      

Συναδέλφισσες – συνάδελφοι,
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Με την ψήφιση του εκτρώματος (ν.4024/2001 μισθολόγιο) στέρησαν στο μεγαλύτερο ποσοστό των Δικαστικών

Υπαλλήλων, τη δυνατότητα να εξελιχθούν στην διοικητική πυραμίδα, αυτό θα προκαλέσει στο άμεσο μέλλον,

σοβαρό  πρόβλημα  λειτουργίας  των  υπηρεσιών.  Οι  διαφορές  στην  αποζημίωση  μεταξύ  των  κατηγοριών  που

προσφέρουν ακριβώς την ίδια εργασία είναι τεράστιες, ως εκ τούτου θα πρέπει να σκεφτούν τρόπους για την

παροχή  ανάλογης  εργασίας  ανά  θέση.  Οι  υπάλληλοι  αυξημένων  προσόντων  και  δυνατοτήτων  θα  πρέπει  να

αναλάβουν  τα  δύσκολα  καθήκοντα  ενώ  οι  μειωμένων  προσόντων  και  δυνατοτήτων  (κατά  τον  συντάκτη  του

μισθολογίου) να αναλάβουν αντικείμενα πιο εύκολα και απλά. Αυτό θα πρέπει άμεσα να το επιλύσει η πολιτική

ηγεσία γιατί είναι πολλοί οι συνάδελφοι της ΔΕ κατηγορίας που θα αρνηθούν να παράσχουν ακριβώς ίδια εργασία

με τους συναδέλφους της ΠΕ κατηγορίας.

Συναδέλφισσες – συνάδελφοι,

Μέχρι  σήμερα  και  μέσα  σ'  αυτή  τη  λαίλαπα  μέτρων  που  ελήφθησαν  από  την  Κυβέρνηση,  η  παράταξή  μας

άρθρωσε  λόγο  αντιμνημονιακό  και  τους  κάλεσε  κατ'  επανάληψη  να  σταματήσουν  την  πορεία  τους  στον

κατήφορο (βλ. ανακοινώσεις μας). Με ανακοίνωσή μας μάλιστα δηλώσαμε ότι η παράταξή μας δεν έχει καμία

σχέση με αυτή την πολιτική και κόψαμε κάθε επικοινωνία μαζί τους. Πιστεύουμε ακράδαντα ότι έχουμε δίκιο και

θα το διεκδικήσουμε με κάθε τρόπο. Προσπαθούμε ως έσχατη λύση να κατατεθεί τροπολογία στη Βουλή που θα

λύσει  το  πρόβλημα.  Για  το  λόγο  αυτό,  αναλάβαμε  εκ  νέου  πρωτοβουλία  ενημέρωσης  των  κομμάτων  -  ήδη

ενημερώθηκαν αρκετοί εκπρόσωποί τους - προκειμένου να δοθεί λύση και να αποφύγει ο κλάδος την δικαστική

εμπλοκή. Έχουμε και στο παρελθόν δηλώσει ότι είμαστε έτοιμοι για την άσκηση προσφυγής, τώρα που θα έχουμε

προσβλητέα πράξη, δηλώνουμε για ακόμα μια φορά ότι, πριν φτάσουμε στην προσφυγή θα εξαντλήσουμε κάθε

πολιτικοσυνδικαλιστική δυνατότητα. Ζητάμε από τον Υπουργό της Δικαιοσύνης έστω και τούτη την ύστατη ώρα,

να συμβάλει στην αποκατάσταση της συνταγματικότητας, να αποδείξει ότι όταν έλεγε “...οι μισθοί σας μειώθηκαν

πολύ και θα δω τι μπορώ να κάνω” το πίστευε. Εμείς του υποδείξαμε τι πρέπει να κάνει. Άλλως ήρθε η ώρα των

δικαστηρίων,  αν  δεν  μεριμνήσουν  για  τον  κλάδο  μας  με  πολιτική  λύση,  ίσως  υποχρεωθούν  να  εφαρμόσουν

δικαστικές αποφάσεις. Πρέπει πάντως να γνωρίζουν ότι οι δικαστικοί υπάλληλοι έχουν αδικηθεί απ' το μισθολόγιο

και  υπάρχει  ακόμα   δυνατότητα  διάσωσής  τους,  πρέπει  να  γνωρίζουν  ότι  οι  Δικαστικοί  υπάλληλοι  είναι:

ΠΙΚΡΑΜΕΝΟΙ  –  ΑΠΟΓΟΗΤΕΥΜΕΝΟΙ  και  μισθολογικά  ΚΑΡΑΤΟΜΗΜΕΝΟΙ.  Μισθολόγιο,  εφεδρεία,  κενές

οργανικές θέσεις, επίδομα επιμελητών και ωράριο είναι η ατζέντα της ΟΔΥΕ για το επόμενο διάστημα. Χρειάζεται

ενότητα και αγώνας κάτω από τη σημαία της Ομοσπονδίας μας για τους ματαιώσουμε τα σχέδια.

Για τη Γραμματεία της ΠΑΣΚ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
Ο Γραμματέας Νίκος Ραυτόπουλος
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